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Himfloor DS 2000 Dissipative 
 
Декоративна подова система за подове на епоксидна основа, способна да разсейва 
електростатични заряди, устойчива на точка на заземяване:  
1x104

Ω до 1x108
Ω 

 
Приложения: 
HIMFLOOR DS 2000 DISSIPATIVE е система, разработена за приложение в сфери, 
където се налага изработка на подови покрития, контролиращи статичното 
електричество.  Тази система е подходяща за индустриални сфери със средно ниво на 
натовареност и изискване за устойчивост на светлина. Типичните сфери на приложение 
включват: предприятия за изработка на електроника и електронна апаратура, стаи за 
измервания, чисти стаи и други подобни индустриални сфери.  
Важно: Винаги внимавайте, да не се наруши проводимостта на пода при изолация с 
восък (парафин) или с изолационни фундаментни плочи и др.  
Предварително проверете, дали устойчивостта на повърхността на 1x104

Ω до 1x108
Ω 

(за 100V съгласно стандарт ЕН 1081) е реална и отговаря на изискванията. 
 
Предимства: 

• Естетичен външен вид – увеличава работното пространство, благодарение на 
употребата на цветни пясъци. 

• Хигиенична – осигурява плътен, непроницаем, безшевен под, лесен за 
поддръжка 

• Устойчив – добра устойчивост на износване (лек до среден индустриален 
трафик) 

• Химически устойчив – добра химическа устойчивост на голям брой химикали 
 
Технически характеристики: 
 
Дебелина:  3mm 
Адхезия с бетон:  надминава кохезията на бетона  
Устойчивост на повърхността:  1x104

Ω до 1x108
Ω (изчислени за 100V съгласно 

стандарт ЕН 1081) 
Химическа устойчивост: втвърден материалът е устойчив на разредени минерални 
киселини и разредени основи, и широка гама често използвани химикали 
 
Описание на продукта: 
Himfloor DS 2000 Dissipative е топинг на базата на епоксидна смола, съдържащ цветен 
кварцов пясък, който повишава естетическите качества на повърхността.  
 
Цветове: 
Подовото покритие се доставя в гама стандартни цветове. Цветове различни от 
традиционния цвят на оцветения пясък или други цветови оттенъци не са налични без 
предварително тестване, поради специалния състав на сместа, използвана за тази 
подова система. 
  
Стандартна подова система: Himfloor DS 2000 Dissipative  се състои по каталог от 5 
слоя.  
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Поддръжка: 
Експлоатационния период на пода може да бъде удължен, чрез добра поддръжка.  
Редовното почистване може да се извършва посредством машина с въртяща четка и 
използвайки почистващ препарат с възможност да се смесва с вода при температура 
50оС. Независимо от вида на почистващия препарат и начина на почистване, като цяло 
подът трябва да е без остатъци от почистването, тъй като по този начин може да се 
наруши проводимостта му.  
 
Температурни граници: 
Himfloor DS 2000 Dissipative да не се полага при околна температура по-ниска от 5 о

С 
(или над 35 о

С), нито при температура на основата под точката на кондензация 3 о
С.  

Относителната влажност на въздуха да не надвишва 805. Нормални условия за полагане 
са между 10 о

С и 25 о
С.  

 
Подготовка на повърхността: 
Повърхността да се обработи така, че да е суха, чиста, без грес и масла и други 
замърсители. в зависимост от повърхността, валцоване, бластиране и шлайфане или 
комбинация от тези техники.  
 
Ограничения: 
Новите бетонни подове трябва да бъдат на поне 28 дни и да не съдържат повече от 5 % 
вода, по тегло. Трябва да се вземат мерки против появата на влага, тъй като това може 
да окаже негативно влияние върху сцеплението на системата. Тестът със гумена 
рогозка може да помогне да се предвиди появата на влага. 
 
Грунд: 
Преди полагане основата, която ще се покрива трябва да е грундирана. (HIM Primer 30 
или 31) 
 
Смесване: 
Смесете основата с втвърдителя, като бъркате поне 3 минути в смеителен съд. Ако сте 
прибавили оцветителя, разбъркайте, докато цвета стане еднороден. Постепенно 
добавете пясъка и бъркайте, докато сместа стане хомогенна. Не прибавяйте 
разтворители! Ако е възможно нанесете сместа върху повърхността на малки купчинки, 
с цел да се улесни подготовката й за обработване и да се запази нейната добра 
консистенция. Ако остане от сместа в смесителния съд, да се ползва в рамките на срока 
за годност на смесения материал и да разбърква редовно, за да не се утаи пясъка.  
 
Консумация на материал:  
Съгласно техниките за полагане, консултирайте се с представители на МТМ.  
 
Фуги: 
Всички съществуващи подвижни, конструктивни и разширителни фуги, трябва да се 
локализират и свържат със заземени свръзки, за да не се наруши проводимостта на 
пода. 
 
Трайност на смесения продукт при 20°C 
За Him грундове и облицовъчни материали,  моля вижте ИЛБ на продукта.  
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Himfloor DS 2000 Dissipative долен слой - 35 минути 
Himfloor DS 2000 Dissipative краен пвърхностен слой – 35 минути 
Himfloor DS 2000 Dissipative уплътнител – 25 минути. 
 
Почистване на инструментите: 
Всички инструменти да се почистят, веднага след употреба с разтворител Solvent 102. 
Втвърдени остатъци от материала могат да се премахнат само механично. 
 
Трайност на продукта в оригинална опаковка: 
Всички компоненти, използвани в системата Himfloor DS 2000 Dissipative имат 
трайност 12 месеца, ако се съхраняват на сухо, хладно място, в неотворени опаковки. 
 
Предпазни мерки: 
Някои от компонентите, включени в продукта могат да се класифицират като 
дразнещи, запалими и корозивни.  
 
Изхвърляне на отпадъците: 
Изхвърлянето на продукта или празни опаковки от него трябва да се извършва съгласно 
изискванията на месното законодателство за това. 
 
 
 
 
 
 
 
Фиг. 1 Мостра на анти статична подова система 
 

 


